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Συνάδελφοι και συναδέλφισσες  

Θεωρούμε ότι δικαιούστε αντικειμενική ενημέρωση σε ότι αφορά τις διεργασίες και την λειτουργία του 

συλλόγου μας και αυτό θα κάνουμε με την ανακοίνωση αυτή.   

Στην τελευταία ανακοίνωση της ΔΑΚΕ Εφοριακών του συλλόγου Θεσσαλονίκης Χαλκιδικής Κιλκίς 

επιχειρείται ο διασυρμός και η επίρριψη ευθύνης για την αναβολή της τακτικής ετήσιας συνέλευσης και 

την πρόκληση οικονομικής ζημίας στις υπόλοιπες παρατάξεις διαστρεβλώνοντας τα γεγονότα και 

αποκρύπτοντας την αλήθεια. Σας πληροφορούμε τα παρακάτω: 

Η ημερομηνία που ορίστηκε για την διενέργεια της συνέλευσης σε συγκεκριμένο ξενοδοχείο της πόλης, 

συνέπεσε ατυχώς με την ημερομηνία της πανελλήνιας απεργίας την οποία προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ ενάντια 

στο επαίσχυντο εργασιακό νομοσχέδιο το οποίο γυρνάει το σύνολο των εργαζομένων στον μεσαίωνα (αν 

η ΔΑΚΕ θεωρεί ότι η ποινικοποίηση της απεργίας ως μέσο διεκδίκησης δεν αφορά τον κλάδο των 

εφοριακών ας βγει ανοιχτά να το πει).      

Όπως είναι φυσικό, η εξέλιξη αυτή επέβαλλε την αναβολή της γενικής μας συνέλευσης προκειμένου να 

καλεστούν τα μέλη του σωματείου για συμμετοχή στην απεργία που προκήρυξε το ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΟ 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ στον Δημόσιο τομέα πανελληνίως. 

Τι άλλο θα μπορούσε να γίνει σύμφωνα με την συνδικαλιστική δεοντολογία; Να πραγματοποιηθεί 

συνέλευση σε μέρα απεργίας; Αυτό δεν έχει συμβεί ποτέ. Εκτός αν η παράταξη της ΔΑΚΕ θέλει να 

υιοθετήσουμε αντισυνδικαλιστικές συμπεριφορές και να πρωτοτυπήσουμε πανελληνίως. Την ώρα 

δηλαδή που όλοι οι εργαζόμενοι απεργούν ενάντια σε ένα αντιεργατικό και σκληρό για τον κόσμο της 

εργασίας, νομοσχέδιο ένας σύλλογος να πραγματοποιεί την γενική του συνέλευση σαν να μην τρέχει 

τίποτα. Ενεργώντας λοιπόν με συνέπεια στις βασικές αρχές που διέπουν την συνδικαλιστική μας ηθική και 

συνείδηση ψηφίσαμε για την αναβολή της ετήσιας τακτικής γενικής συνέλευσης εξουσιοδοτώντας 

ταυτόχρονα τον Πρόεδρο του συλλόγου να προβεί σε επαναδιαπραγμάτευση της ημερομηνίας 

διενέργειας της γενικής συνέλευσης και όχι να προχωρήσει σε «αθέτηση σύμβασης» όπως στρεβλά σας 

πληροφορεί η ΔΑΚΕ, να επικαλεστεί δε ανωτέρα βία διότι η απεργία είναι ένα έκτακτο γεγονός και έτσι να 

μην ζημιωθεί οικονομικά ο σύλλογος. Ας μας ενημερώσει λοιπόν η ΔΑΚΕ τι ενέργειες πραγματοποίησε 

προς αυτή την κατεύθυνση. 

Η ΔΑΚΕ ισχυρίζεται, θέλοντας πιθανώς να δείξει την «υπευθυνότητα» της, ότι μειοψήφησε στην 

συγκεκριμένη ψηφοφορία γεγονός απολύτως ψευδές. Η ΔΑΚΕ ψήφισε ΛΕΥΚΟ, δηλαδή δεν έχει 

συγκεκριμένη θέση για το επίμαχο ζήτημα.  

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ 

ΓΝΩΣΗ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ 



 Θεωρούμε απαράδεκτη την προσπάθεια της ΔΑΚΕ να διασύρει όλες τις υπόλοιπες παρατάξεις του 

συλλόγου γιατί προέβησαν στο αυτονόητο συνδικαλιστικό καθήκον τους  να συνταχθούν με τις 

αποφάσεις του ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ για ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στην ΑΠΕΡΓΙΑ. 

 Θεωρούμε απαράδεκτη την προσπάθεια της ΔΑΚΕ να απαξιώσει την ΑΔΕΔΥ όργανο στο οποίο 

συμμετέχει. 

 Θεωρούμε απαράδεκτη την προσπάθεια της ΔΑΚΕ να μιλάει για κομματικές ιδεοληψίες, όταν στην 

ανακοίνωση της αναπαράγει αυτούσια τα επιχειρήματα που χρησιμοποίησε ο κ. Άδωνης Γεωργιάδης 

στην Βουλή για να στηρίξει το εργατοκτόνο νομοσχέδιο. 

 Θεωρούμε απαράδεκτη την προσπάθεια της ΔΑΚΕ να απαξιώσει την νοημοσύνη των συναδέλφων για 

την συμμετοχή τους ή όχι στις απεργίες.            

Αν η ΔΑΚΕ θέλει να είναι χρήσιμη οφείλει να υποστηρίζει ενεργά τις όποιες συνδικαλιστικές δράσεις, 

της απεργίας συμπεριλαμβανομένης. Οφείλει να παρακινεί τα μέλη του συλλόγου να συμμετέχουν. 

Δεν πρέπει να αρκείται διεκπαιρεωτικά στην αποστολή ενός «ξερού» e-mail για να βγει από την 

υποχρέωση. Τέλος καλό θα ήταν να συμμαζέψει τα στελέχη της από τραμπουκισμούς συναδέλφων.  

 ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΑΛΛΗ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΑΣΠΗ!!!  

 ΘΑ ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΕΙΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΑ  ΚΑΙ 

ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΔΙΚΑ ΣΑΣ!!!!!! 

 ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΔΙΧΑΣΜΟ  ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ!!!! 

 ΝΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΝΟΤΗΤΑ!!!!!! 

 


